
小学二年级数学单元试卷（3）
班级：                 姓名：                  得分：

一、填空。（10分）

    1．被除数是84，除数是9，商是（      ）余数是（      ）。

2．有38朵红花，平均分给5个小朋友，平均每个小朋友有（    ）朵，还剩（      ）朵。

3．计算有余数的除法（         ）要比（       ）小。

4．55÷7所得的商是（      ）余数是（        ）。

5．81里有（     ）个9，把81平均分成9份，每份是（       ）。

二、直接写出下面各题的商和余数。（12分）

42÷8＝（    ）……（     ）    33÷5＝（     ）……（     ）

48÷7＝（    ）……（     ）    50÷6＝（     ）……（     ）

71÷9＝（    ）……（     ）    63÷8＝（     ）……（     ）

三、（   ）里最大能填几？（18分）

  8×（    ）＜25      （    ）×9＜70       50＞（     ）×6

 8×（    ）＜58      （    ）×3＜29        48＞（    ）×6

  6×（    ）＜56      （    ）×4＜26        65＞（    ）×7

四、列竖式计算。（18分）

  29÷7               47÷8                 89÷9

40÷6                  69÷7                  47÷5

39÷4                  19÷3                  17÷2

五、把下面各题不对的改正过来。（4分）

31÷6＝5                    44÷6＝6……8
　　５　　　　　　　　　　　　　　６　

）３１　　　　　　　　　　　　）４４

　３０　　　　　　　　　　　　　３６　

　　１　　　　　　　　　　　　　　８

六、应用题。

⑴动物园有８只黑天鹅，30只白天鹅的只数是黑天鹅的几倍？

⑵图书角有25本图书，平均分给8个组，每组分几本？还剩几本？
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